

HOW TO PRAY EFFECTIVELY

ЯК ЭФЕКТЫЎНА МАЛІЦЬ



Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з дапамогай кампутара. Калі вы можаце выправіць або палепшыць мову, звяжыцеся з офісам па адрасе info@angp.co.za

Многія вернікі занепакоеныя нязбаўленымі людзьмі, але яны моляцца ў страху і трывозе замест чаканай веры. Гэта прымусіла мяне шукаць пэўны спосаб малітвы, а таксама пэўнае абяцанне, на якім грунтавацца наша вера.

Аўтарытэт верніка

Перш за ўсё, мы павінны ведаць, хто мы ёсць у Хрысце, і праяўляць сваю ўладу як веруючыя, супраць д'ябла і яго супрацьлеглых сіл. Мы павінны ведаць, што дзякуючы Ісусу мы маем поўную перамогу. (Рымлянам 8:37), бо Ісус цалкам перамог д'ябла на Галгофе (Габрэям 2:14; 1 Ян 3: 8) і пераадолеў усю моц д'ябла. (Лукі 10:19). Гэта Божае Слова, і Ён мае на ўвазе тое, што кажа. Аднак д'ябал не верыць, што пераможаны, бо ён нічога не верыць і працягвае перашкаджаць і перашкаджаць тым, хто яму саступіць (1 Пётр5: 8). Іншымі словамі, сатана выпрабоўвае нас, паддадзімся мы яго нападу ці не, і, на жаль, занадта шмат вернікаў забываюць, хто яны ў Хрысце, і што сатана - пераможаны вораг, і яны саступаюць яму. Аднак мы павінны супрацьстаяць д'яблу і не саступаць яму. (Якаў 4: 7). Мы павінны ўпарціцца і выстаяць, нягледзячы на ўяўную немагчымасць, і будзем збіраць ураджай (Галатам 6: 9), бо ў Бога няма нічога немагчымага, і Ён узнагародзіць тых, хто шукае Яго, упэўненасцю і вераю, якая чакае. (Габрэяў 11: 6). Ісус часта казаў: "Няхай гэта здарыцца, як вы верыце" Матфея 8:13; 9:29. Што такое вера?

Прыклады паўсядзённай веры

Фермер сее сваё насенне, і хоць ён не бачыць, каб што-небудзь адбывалася, па веры ён ведае, што атрымае ўраджай у патрэбны час. Мужчына садзіцца ў цягнік, які накіроўваецца ў нейкае далёкае месца. Яго не турбуе падарожжа. Веруючы ў чыгунку, ён верыць, што дасягне месца прызначэння. Шмат чыгуначных пунктаў, развязак і пераездаў прыйдзецца ўзгадняць, але гэта адказнасць

чыгункі. Ён сядзіць і чытае альбо спіць. І калі мы прыносім сваю патрэбу Госпаду, давайце аддадзім гэтую патрэбу Госпаду і пакінем суд Яму. Не будзем хвалявацца на цяжасцях і праблемах, звязаных з адказам. Гэта справа Бога, і Яго спосабы адрозніваюцца ад вашых, і Яго думкі не падобныя на вашы. (Ісая 55: 8-9). Калі вы заносіце гадзіннік на рамонт у гадзіннікавага майстра, ён настойвае, каб вы пакінулі яго пры сабе, пакуль не будзе праведзены рамонт. Ён не можа яго адрамантаваць, калі вы забярэце яго з сабой. Сапраўды гэтак жа, мы павінны пакінуць сваю патрэбу ў Госпада, а не быць поўнымі страху і сумневаў. З Богам немагчыма адно, і гэта адказаць на нашу малітву, калі мы спрабуем самастойна вырашыць праблему ў страху і няўпэўненасці. Гэта невераванне, і без веры ніхто не можа спадабацца Богу. Прачытайце Габрэяў 11: 6. Будзьма падобнымі на Паўла і Сілу ў Дзеях 16:25. Папрасіўшы Бога аб дапамозе, яны падумалі пра Яго веліч і вернасць, і, нягледзячы на свае раны і безнадзейныя абставіны, яны праспявалі Бога, і Бог страсянуў турму і вызваліў іх. Гэта была вера ў веліч Бога, а не ў безнадзейнасць іх абставінаў. Вера робіць немагчымае.

Тонкія прылады д'ябла і наша стаўленне

Будзем верыць у Бога, а не ў нашы абставіны; давайце змагацца з негатыўнымі думкамі, якія сатана ўкладзе ў наш розум. Ён падкажа нам, што сітуацыя замест лепшай пагаршаецца. Ён пакажа нам з'яўленне рэчаў як сведчанне пагаршэння сітуацыі. г.зн. сімптоны і медыцынскі заключэнне ў выпадку хваробы. Ён нават прымусіць дарагога сябра размаўляць з вамі такім чынам, каб выклікаць страх і сумнеў. Ён зверне вашу ўвагу на

падобную акалічнасць у жыцці кагосьці, якая скончылася трагедыяй. Ён назапасіць перад вашым розумам недаказанасці, якія ў пераважнай большасці паказваюць на паразу. Але дзякуй Богу, як веруючым нам не трэба глядзець на знешні выгляд, сімптомы і размовы людзей, бо мы глядзім на доказы веры, бо Габрэі 11: 1 кажуць нам, што вера павінна быць пэўнай з таго, чаго мы не можам бачыць. Вера - гэта тое, што мы бачым да таго часу, пакуль яна не ўвасобіцца ў адказ на нашу малітву. Гэты перыяд чакання патрабуе нашага цяплення; гэта патрабуе нашага настойлівага чакання Божай пачынення, нягледзячы на ўсе шанцы; гэта патрабуе нашай пастаяннай вайны супраць націску д'ябла сумненняў і негатыўных перакананняў; гэта патрабуе нашага пастаяннага настройвання на Бога і Яго нязломныя абяцанні, нягледзячы на ўсю відавочную няўдачу. Гэта прымушае нас разгледзець Яго абяцанні, напісаныя ў Яго Слове.

Божыя абяцанні

Гэта чорна-белыя пісьмовыя кантракты паміж Богам і веруючым і ўсталяваныя назаўсёды. Псалма 89:34 кажа, што Бог не возьме назад ніводнага абяцання, якое даў. Мы можам спакойна верыць у Божае Слова, бо Бог здольны выканаць свае абяцанні, і іх больш за тысячу. (1 Каралёў 8:56). Абрагам быў абсалютна ўпэўнены, што Бог зможа зрабіць тое, што абяцаў. (Рымлянам 4:21). Ён чакаў год за годам. Сара старэла, і магчымасць сына ва ўзросце сямідзесяці гадоў была па-чалавечы немагчымай натуральна, але ён не дазваляў думаць пра гэта ў яго розуме. Бог паабяцаў - таму Божая адказнасць. Ён узяўся за абяцанне - Божы кантракт з ім. Нішто не ўскалыхне яго веру. У Божы час

ён прыняў сына. Бог ніколі не бывае позна і ніколі не занадта рана. Таму падбадзёрвайцеся і працягвайце верыць. Бог большы за твае патрэбы.

Выратаванне

Давайце і мы прымем Божае абяцанне дзеля нашых патрэб. Ці каханаму чалавеку выратавацца? Той, хто здаецца далёкім ад Бога? Вучні згадалі Госпаду цяжкую справу. "Хто ж тады можа выратаваць Госпада?" - спыталі яны ў Матфея 19: 25-26. Ісус сказаў: "Гэта немагчыма для чалавека, але для Бога ўсё магчыма". Бог змякчыць гэтае камяністае сэрца; Ён зменіць гэта стаўленне. Маліцеся і пакіньце немагчымае Богу, ігнаруйце з'яўленне і працягвайце дзякаваць і славіць Бога за Яго цудадзейную сілу. Папракаць сатану за яго апазіцыю і ўзяць на сябе адказнасць за яго злую сілу ў Імя Ісуса, як гэта зрабіў Павел у Дзеях 16:18. Не саромейцеся выкарыстоўваць свой аўтарытэт як верніка. Ян 14:13; Дзеі 3: 6,16. Паколькі той каханы, магчыма, паўстае больш прымусова, чым калі-небудзь раней, прызнайце, што гэта сатана. Вайна супраць сатаны пастаянна ў духоўнай сферы праз малітву веры, загадваючы яму вызваліць палоннага ў імя Ісуса. Не варта перажываць, калі відавочных змен няма. Я кажу "відавочна", таму што мы не можам убачыць змены, якія адбываюцца ў сэрцы і розуме чалавека. Апазіцыя - дакладнае сведчанне духоўнай вайны. (Эфесеяў 6:12). і як вернікі мы на баку перамогі. Праяўляйце любоў і ласку, хаця вас могуць крытыкаваць і абражаць. У патрэбны час Бог пойдзе па-свойму. "Ён не хоча, каб кагосьці знішчалі, але хоча, каб усе адварнуліся ад сваіх грахоў". (Ян 6:37; 1 Цімафею 2: 4; 2 Пятра 3: 9).

Гаенне

Прыблізна такое ж стаўленне павінна быць прынята, калі вы будзеце маліцца аб здараўленні хворага цела. Будзьце смелыя і моцныя ў веры. Праяўляйце свой аўтарытэт як веруючага і прэтэндуйце на вылячэнне ў адпаведнасці з Божымі абяцаннямі. Псалмы 103: 3 "Ён даруе **ўсе** мае грахі і ацалюе **ўсе** мае хваробы". Матфея 8:17 "Ён сам прыняў нашу хваробу і панёс нашы хваробы". 1 Пятра 2:24 "... Яго ранами мы вылечыліся". Марк 16: 17,18 "... яны пакладуць рукі на хворых людзей, якія папраўца". Гэта станоўчыя факты. Хворы **будзе** ачунаць. Гэта не сцвярджанне "магчыма", "магчыма" ці "калі", але станоўчае "папраўца". Таму будзем верыць гэтым пазітыўным фактам, Божаю Слову, якое заключаецца ў пісьмовым кантракце паміж вернікам і Ім, і чакаць адказу на нашу малітву. У патрэбны час гэтая вера ўвасобіцца ў рэальнасць. Бог не можа пацяраць няўдачу.

Як павялічыць сваю веру

У Рымлянам 10:17 гаворыцца: "Вера прыходзіць ад таго, што чуем вестку, і вестка праслухоўваецца праз Слова Хрыста". Мы верым у людзей, якіх ведаем. Мы ведаем, ці заслугоўваюць яны даверу. Мы фарміруем сваю веру ў адпаведнасці з нашымі ведамі пра іх характар. Як мы можам верыць у Бога, калі не ведаем Яго, Яго адносіны да нас і Яго волю да нас? Таму давайце пазнаёмімся з Божай воляй да нас, чытаючы Яго Слова і праводзячы час у медытацыі, пазнаёміўшыся з Ім бліжэй. 1 Ян 5: 14-15 кажа, што гэта дае нам мужнасць і веру, якія мы чакаем атрымаць ад нашага любячага Нябеснага Айца, які прагне выліць Сваё дабраславенне на сваіх

дзяцей. Працягвайце верыць і чакаць. Бог будзе шанаваць простую веру.

Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з дапамогай кампутара. Калі вы можаце выправіць або палепшыць мову, звяжыцеся з офісам па адрасе info@angp.co.za

Калі вы знайшлі збаўленне ў Хрысце альбо былі дабраславёныя іншым чынам дзякуючы нашай евангельскай літаратуры, паведаміце нам пра гэта. Мы хацелі б падзякаваць Богу разам з вамі і памятаць пра вас далей у нашых малітвах. Каб атрымаць бясплатную евангельскую літаратуру, кнігі і трактаты на больш чым 540 мовах, калі ласка, звяжыцеся з намі :

СЕРЦЕ ЧАЛАВЕКА



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)